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Vážení občané, 

v oblasti odpadového hospodářství – třídění odpadů chystá město Třemošnice od roku 2025 novinky. 

Chceme Vám umožnit přijatelnější podmínky pro třídění odpadů. Již několik let je v Třemošnici i 

v místních částech zajišťováno třídění odpadů prostřednictvím tzv. „třídících hnízd“. Většinou je kolem 

nich nepořádek, protože lidé odkládají odpad i v jejich okolí, bez ohledu na to, zda jsou kontejnery plné 

nebo ne. Předpokládáme, že nová služba pomůže řešit nejen nepořádek v okolí kontejnerů, ale 

především Vám poskytne lepší komfort ke třídění. Většinu odpadu vytřídíte  přímo doma, kde odpad 

vytváříte. Zastupitelstvo města Třemošnice rozhodlo přejít na službu „door to door“ a pořídit popelnice 

na třídění odpadu k jednotlivým nemovitostem (rodinným domům). Do konce roku 2024 doručíme 

k rodinným domům velkou žlutou popelnici na plasty a velkou modrou popelnici na papír.  Svoz těchto 

popelnic bude probíhat 1 x měsíčně a bude zahájen od 1. 1. 2025 (termíny svozu budou včas 

zveřejněny).   

Další změny: 

Popelnice na komunální odpad se od 1. 1. 2025 budou celoročně vyvážet 1 x za 14 dní. Budete třídit a 

zbytkového komunálního odpadu budete mít minimum. 

V „třídících hnízdech“ dojde ke snížení počtu kontejnerů na komunální odpad. Každá nemovitost bude 

mít 4 popelnice – na plasty, papír a zbytkový komunální odpad a sezóně na bioodpad.  

Zachované služby: 

Biopopelnice – sezónní využití. 

Velkokapacitní kontejnery na bioodpad za kulturním domem – téměř celoročně. 

Možnost využití šťepkovače – nutná předchozí dohoda s ředitelem Služeb města Třemošnice. 

Kompostéry – obdrželi jste od města zdarma, využívejte je. 

Sběrný dvůr v ulici U Vápenky – odložení objemného a nebezpečného odpadu zdarma. 

Kontejnery na elektro odpad – „třídící hnízda“. 

Popelnice na kovy – „třídící hnízda“. 

Popelnice na jedlý olej z domácností a možnost odložit v uzavřené plastové lahvi na jakoukoli popelnici 

a kdykoli při svozu popelnic. 

Velkokapacitní kontejner na textil – přemístěn ze sídliště od „roští“ do areálu Služeb města Třemošnice, 

využití v provozní době: pracovní dny 6:00 – 14:30 hodin (ochrana před nepřizpůsobivými občany). 

Sběr textilu pro Diakonie Broumov – organizuje knihovna 1 x ročně, možnost odevzdat kdykoli po 

dohodě. 

Odevzdání hliníku v knihovně – kdykoli v provozní době.   

 

Vážení občané, věříme, že Vám nabízíme dostatečnou možnost vytřídit správně odpad, který jste si 

doma vytvořili a že jej využíváte již nyní a nadále budete ještě více. My se snažíme zlepšit podmínky, vy 

se prosím snažte vytřídit co nejvíce vzniklého odpadu. Jenom společným a odpovědným přístupem se 

nám podaří snížit množství nevytříděného komunálního odpadu. Snížíme náklady na svoz a likvidaci 

odpadů, nebudeme nuceni zvyšovat poplatky za odpad a splníme i zákonnou povinnost TŘÍDIT ODPAD 

A SNIŽOVAT MNOŽSTVÍ NEVYTŘÍDĚNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU.  

 Rada města Třemošnice 
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